

Что интересно молодым?

Двадцать первый век.... Чем интересуется молодёжь, живущая сейчас на земле? Каковы её ценности, приоритеты, взгляды? На эти вопросы нельзя ответить несколькими словами. Поэтому будем отвечать подробно и справедливо.

Интернёт. Нельзя его не отметить первым, потому что практически вся молодёжь «зависает» в виртуальности. Парни и девушки живут в нескольких мирах. И, как это не печально, виртуальный мир вытесняет реальность. Фóрумы, социальные сёти, развлекательные порталы.... Они способны удерживать людей у мониторов компьютеров и ноутбуков чуть ли не сутками. Порой складывается впечатление, что парни и девушки, «живущие» в онлайн режиме, лένятся выходить в реальный мир. Виртуальность очень удобна тем, что можно многое сказать, прокомментировать, обсудить, и не бояться осуждающих взглядов.

Клúбы. Без них современная молодёжь не представляет жизни. Клуб – это место для знакомств, отдыха и приятного времяпровождения. Многие современные личности не умеют отдыхать по – другому.

Мóда. Только не спешите говорить, что понятие «мóда» больше относится к девушкам. Мóдничать любят и обожают многие парни. Они готовы даже потратить всю зарплату на новые вещи. И они не считают, что в этом есть что-то постыдное. Парни тоже любят выглядеть отлично, шагая только в ногу с модными тенденциями.

Мúзыка. Без неё – как без воздуха. Именно через неё новое поколение, в основном, стремится передать абсолютно все свои эмóции, чувства, ощущения, взгляды, переживания.... Именно поэтому стали часто зарождаться все новые музыкальные течения.

Кинó. Вспомните, как начали падать рейтинги кинотеатров.... Что мы видим сейчас? Билеты в кинотеатры раскупаются с космической скоростью. Появились различные форматы видео. Завоевала популярность «тридешка» (формат 3D). Билеты на последний ряд практически не достать!

Автомобили и мотоциклы. Многие растворяются в этих «железных королях дорог». Среди любителей авто и мото встречаются фанаты. Они сами собирают «авторский транспорт» из множества старых запчастей. Получается, кстати, неплохо. Если ещё добавить светодиоды и тюнинг.

Мобильные телефоны. Как ими не интересоваться, если они покорили весь мир? Никто и жизни не представляет уже без присутствия мобильного. А у многих их и по несколько штук. Просто в одном нравятся одни навороты, а в другом – другие. Учитывая количество сотовых операторов, мобильник в единственном экземпляре – не мобильник.

Казинó. Азарт! Он правит человеческими слабостями. Человек, который втянулся во всю азартность, уже не может спокойно жить без цели выиграть большие деньги. Многие парни проигрывают машины, дома, сбережения. Они понимают, что остаются ни с чем, и продолжают играть.

Спорт. Несмотря на технический прогресс, спорт не умер и в современном мире. Самые популярные его виды: футбол, хоккей, волейбол, баскетбол. Нельзя не вспомнить о скейтбордистах, которые занимают площади и проспекты городов.

Книги. Какие книги свóдят с умá молодёжь? «Страшилки», «ужастики», книжки про различных вампиров и оборотней. Нравятся молодёжи книги таких жанров, как ироничный детектив и романы. Молодёжь предпочитает компактные книжечки или книги в электронном варианте.

Дискотéки. Это можно относить к клубам, но мы решили рассмотреть этот «интерес» отдельно, так как в нём есть некоторые свои нюансы. За что парни и девушки любят дискотéки? Не только за танцы и за

новые знакомства. Их успокаивает цветомузыка и музыка. Молодёжь может быстро снять стресс, если принесит его на дискотеку.

Компьютерные игры. Пользуются успехом игры, которые созданы по сюжету любимых фильмов или телепередач. Ни девушки, ни парни не задумываются об игровой зависимости. А она, к сожалению, может нагреть.

Секс. Как бы дико это не звучало, но секс и молодёжь – это «неразлучная парочка».

Деньги. Почему они интересны молодёжи? Потому что они больше хотят приобрести, чем люди с иной возрастной категорией. Им же нужно хвастаться перед друзьями! Им нужно показать, какие они самодостаточные и независимые. Не у всех получается, показывать себя с такой стороны, но они стараются, прибегая к самым различным способам. Молодёжь не задумывается даже, что воровать и обманывать – это плохо. Парни и девушки забывают, что долги нужно отдавать, хоть и не получается этого сделать в срок.

Источник: © LadyEve.Ru